
アンケート集計 

『大災害時における介護事業所の 

リスクマネジメントを学ぶ研修』 
 

（ ２２人回答） 

１ 所属 

介護老人福祉施設 （ ３ ）人  介護老人保健施設 （ ２ ）人 

通所系サービス事業所 （ ２ ）人 グループホーム （ ０ ）人 

訪問介護事業所 （ ３ ）人 有料老人ホーム （ １ ）人 

小規模多機能型居宅介護 （ ２ ）人 介護療養型医療施設 （ ３ ）人 

障害者支援施設等 （ ０ ）人 児童福祉施設等 （ ０ ）人 

福祉系学校 （ ０ ）人 病院 （ ２ ）人 

その他 （ ４ ）人 無記入 （ ０ ）人 

 

２ 職種（複数回答） 

介護職員 （ １８ ）人  介護支援専門員 （ ０ ）人 

生活相談員/支援相談員 （ １ ）人 ホームヘルパー （ ２ ）人 

看護師 （ ０ ）人 管理者 （ ２ ）人 

医療系職種 （ ０ ）人 その他 （ ０ ）人 

無記入 （  ）人     

 

３ 本日の研修はいかがでしたか。   

大変参考になった （ １８ ）人  参考になった （ ４ ）人 

期待したほどではなかった （ ０ ）人  無記入 （ ０ ）人 

 

４ 感想 

・研修の内容は良かった。集合研修をして欲しかった。 

・先生のお話を聞いて、確かに感じる事が多かったです。本当に勉強になりました。 

・先生のわかりやすい講義を受ける事が出来ました。参考にさせていただきます。 

・事例の話が多く、わかりやすかったです。ＢＣＰの作成も、想定範囲がよくわからなかったですが

理解が深まりました 

・先生の具体的なＢＣＰの詰め方を教えて頂き、今後、参考にバージョンアップしていこうと思いま

す。今回、訪問系、在宅についてのお話が聞けて、在宅の情報が薄いと思っていたことをお言葉で

伝わっているのだと感じました。まだまだ、在宅への情報発信をして頂けると幸せます。ありがと

うございました。 

・ＢＣＰを作成するチームなので、とても参考になりました。 

・ＢＣＰ発動基準に困っていたので参考になりました。それと、自施設で想定できる災害は多数では

ないのですが、職員の参集は不安でしたので、調べ方まで分かりよかったです。 



・今年になって色々と災害が起きて、今後も含めて学ぶ事がたくさんあった。「連携協定書」が大事だ

とつくづく感じた。他施設との連携も大事だと思った。 

・非現実的なことではなく現実的なことだとあらためて実感することができた内容でした。参考にし

たいことばかりで、実施しようと感じました。 

・とても参考になりました。事業所のＢＣＰの不足している部分は、どこなのかなと感じました。 

・訪問のＢＣＰに関する情報を得る機会がほとんどなく困っていました。「２割の利用者をどう生か

すのか」という視点はとても腑に落ちました。貴重な講義、大変ためになりました。ありがとうご

ざいました。 

・先月から、オンライン研修で烏野先生の研修を受けて、山口県介護福祉士会の方でも研修がある事

を知り、今回参加する事が出来て大変勉強になりました。職場で伝達講習を行い、日々防災の意識

を高めていきたいと思います。 

・有事の際の業務についての勤務依頼は、管理者の声掛け次第…と思いました。（誰しも自分の家が優

先されると思います） 

・ＢＣＰについては事業所にて作成されてはいるが、もう一度見直しながら行動したいと思った。ま

た、発生時用に職員アンケートなど事前に準備しておくと良いと分かったので、それを活かしてい

きたいと思った。 

・わかりやすく楽しかった。 

・ＢＣＰ作成、運用の要点がしっかりと分かった。事例などの話が参考となった。 

・当施設でもＢＣＰに関する研修があったが、なかなか理解しづらい部分もあったが、今回の研修は

とても分かりやすかった。 

・避難・伝達訓練手順・シナリオを参考に、改めてＢＣＰを作成したいと思った。（ＢＣＰの実効性に

ついて） 

・貴重なお話を聞く事が出来て参考になりました。今後の仕事に生かしたいと思います。 

・聞いていて飽きない研修で、楽しかったです。分かりやすかった。本を読んだだけでは、分からな

かったので良かった。 

・訪問ヘルパーですが、在宅の防災の難しさを実感しています。今日の研修は大変勉強になりました。 

 

５ 今後受けてみたい研修内容や、研修講師などはありますか。 

・認知症についての接し方 

・防災・リスクマネジメントについては、年１回程度開催していただければと思います。 

・ＢＣＰ・感染症・認知症 

・経済対策（この物価高）←これは、次第におちつくのか？また、災害の研修等あれば受けてみたい 

・次回、機会があれば、烏野先生の講義を受けてみたいです. 

・大災害時の感染対策 

・レクリェーションについて 

 

６ 研修開催方法について、ご希望はございますか。（複数回答可）   

集合研修 （ ９ ）人  オンライン研修 （ ４  ）人 

ハイブリッド研修 （ ９ ）人  無記入 （ ４ ）人 

 


